
 

Procès-verbal 
 

de la 52e Assemblée des délégués 
Swiss Athletics 

du 20 avril 2024 à Belfaux 
 
 
Heure :              13h00 – 17h10 

Présidence :              Christoph Seiler 

Procès-verbal : Beat Freihofer/Thomas Müller 

 
1. Ouverture de l’Assemblée des délégués  
 
Solange Berset, Présidente du Club Athlétique CA Belfaux, souhaite la bienve-
nue à Belfaux à tous les délégués et invités. Elle et son team sont très heureux 
d’être l’hôte de cette AD.  
 
Romain Collaud (Conseiller d’État du canton de Fribourg) et François Vallat 
(vice-président du Conseil communal de Belfaux) s’adressent aux personnes 
présentes et leur souhaitent une agréable assemblée.  
 
Rétrospective personnelle du Président  
Le Président Christoph Seiler accueille les personnes présentes au nom de 
Swiss Athletics et passe en revue l’année 2023, pleine de réussite pour la 
fédération.  
Christoph Seiler ouvre ensuite la 52e Assemblée ordinaire des délégués.  
 
Hommage aux disparus  
En observant une minute de silence, les personnes présentes rendent hom-
mage aux membres disparus de la famille de l’athlétisme, entre autres 
Hanspeter Ackermann, Adrian Bächle, Roger Bütler, Siro Dazio, Otto Flattich, 
Jean-Pierre Froidevaux, Anatoly Gordienko, Hans Haldi, Anton Mark, Bernard 
Mayencourt, Fabian Salud, Andrea Salvadè, Hansrudolf von Arx et Hermann 
Wälti.  
 
 
1. Formalités  
 
Le Président Christoph Seiler constate que l’Assemblée a été convoquée dans 
les délais conformément à l’Art. 21 des statuts. Les documents ont été en-
voyés ou publiés dans les délais conformément à l’Art. 22 des statuts. L’AD 
est donc apte à délibérer valablement et est dirigée par le Président. Aucune 
demande ou proposition de vote n'a été reçue.  
 
1.1 Constitution de l’Assemblée des délégués  
Les représentants des associations cantonales sont présents avec 56 voix et 
les représentants des sociétés avec 96 voix. Total : 152 voix.  
Majorité simple : 77 voix ; majorité qualifiée : 102 voix.  
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Les scrutateurs suivants sont proposés et élus à l’unanimité :  
 Dominik Jauch 
 Valentin Hostettler 
 
Les vérificateurs du procès-verbal suivants sont proposés et élus à  
l’unanimité: 
 Markus Meyer (version allemande) 
 Christel Lachat (version française) 
 
1.2 Approbation du procès-verbal de l’AD du 1er avril 2023  
Le procès-verbal de la 51e Assemblée ordinaire des délégués du 1er avril 2023 
à Dübendorf a été révisé par Felix Muff et Cécile Hétault. Personne ne de-
mande la parole.  
Vote : Le procès-verbal est approuvé avec 1 abstention et avec remercie-
ments.  
 
 
2. Rapport annuel 2023 
 
Le Président Christoph Seiler constate que le rapport annuel 2023 a été mis 
en ligne sur le site web de Swiss Athletics et a été envoyé par voie électronique 
aux sociétés ainsi qu’aux ACA dans les délais. Le rapport annuel 2023 donne 
un aperçu complet des activités des différents départements et les chiffres les 
plus importants sont résumés dans la partie des statistiques. Grâce à la col-
laboration avec l’entreprise Paper2web le rapport annuel est à nouveau en 
ligne sous forme d’e-Paper.  
Le Directeur général Markus Lehmann présente les contenus les plus impor-
tants du rapport annuel 2023. Il explique notamment comment le team du 
secrétariat de l’athlétisme suisse s’est développé et donne un aperçu de l’état 
actuel des projets de revitalisation lancés.  
Personne ne demande la parole.  
Vote : Le rapport annuel 2023 (sans les comptes annuels) est approuvé à 
l’unanimité.  
 
 
3. Comptes annuels 2023 
 
Le Directeur général Markus Lehmann explique les positions les plus impor-
tantes des comptes d’exploitation 2023 et le bilan au 31.12.2023. Les comptes 
2023 bouclent sur un bénéfice de CHF 103’849.  
Le capital propre s’élève à CHF 1'285’576.  
Personne ne demande la parole sur la clôture des comptes.  
Dans le rapport de révision du vérificateur Christoph Brand (Brand AG Treu-
hand und Revision, présenté par Nicole Curti, responsable des finances au 
CC), aucune réserve n'est émise sur les comptes annuels 2023. Il recom-
mande d’accepter les comptes annuels 2023.  
Personne ne demande la parole sur le rapport de révision.  
 
3.1 Approbation des comptes annuels  
Vote : Les comptes annuels 2023 sont approuvés à l’unanimité.  
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3.2 Décharge au CC  
Vote : La décharge est donnée au comité central à l'unanimité. 
 
 
Talk : Défis de l’athlétisme suisse  
Dans le cadre d’une table ronde, les six membres du comité directeur Markus 
Lehmann, Thomas Suter, Philipp Bandi, Karin Schnüriger, Marlis Luginbühl et 
Roland Hirsbrunner évoquent les actuels défis qui préoccupent le team du se-
crétariat.  
 
Intermède 
Le magicien JAD divertit le public avec un spectacle captivant.  
 
 
Pause et buffet 
 
 
4. Budget  
 
Le Directeur général Markus Lehmann présente le budget 2024 qui prévoit un 
déficit de CHF 71’599 et donne des explications sur les produits et les charges.  
 
4.1 Prise de connaissance du budget 2024 
La connaissance du budget 2024 est prise sans intervention.  
 
 
5. Traitements de propositions  
 
Aucune proposition n’a été déposée. 
 
 
6. Fixation des cotisations et redevances 2025 
 
Thomas Suter, responsable de la gestion de la fédération et support compéti-
tion, explique les cotisations et redevances qui ne subissent aucun change-
ment par rapport à l’année dernière. 
6.1 Cotisations de société et par tête  
Proposition CC : Les cotisations de société et par tête ne changent pas.  
Vote : La proposition est approuvée à l’unanimité.  
 
6.2 Contributions aux ACA  
Proposition CC : Les contributions aux ACA ne changent pas.  
Vote : La proposition est approuvée à l’unanimité.  
 
6.3 Redevances des finances d’inscription  
Proposition CC : Les redevances des finances d’inscription ne changent pas.  
Vote : La proposition est approuvée à l’unanimité.  
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7. Élections  
 
7.1 Office de révision  
Vote : Brand AG Treuhand und Revision à Berne est confirmé à l’unanimité 
comme office de révision pour une nouvelle année. L'acceptation de l'élection 
a été préalablement déclarée par écrit. 
 
 
8. Attribution de championnats et AD  
 
Championnats 
Pour les championnats 2026, les candidatures suivantes ont été déposées et 
examinées par le CC :  
 
CS en salle Actifs   LC Brühl (St. Gallen) 
CS en salle Jeunesse  Biberist aktiv! ou LA Bern 
CS de lancers en hiver  CA Vétroz 
CS de relais     Stade Lausanne Athlétisme 
CS U20/U23   LC Basel/LAS Old Boys Basel 
CS U16/U18   LV Thun/TV Unterseen 
 
Vote : Les propositions d’attribution des championnats 2026 ont été approu-
vées à l’unanimité.  
 
Il n’y a pas encore de candidatures pour les championnats 2026 suivants 
(attribution par le CC) :  
 CS Actifs 
 CS Concours multiple 
 CS Longues distances 
 CS Steeple 
 CS Team 
 Championnats régionaux Est et Ouest  
 
 
Attribution AD  
Les AD 2025 (LC Basel/LAS Old Boys Basel) et 2026 (Glarner Leichtathletik-
verband) ont déjà été attribuées. Une candidature de la Thurgauer Leichta-
thletikverbandes a été déposée pour l’AD 2027 (lieu de l’événement Amriswil).  
Vote : L’AD 2027 est attribuée à l’unanimité à la KLV Thurgau.  
 
 
9. Départs, honneurs  
 
Départs  
Géraldine Ruckstuhl, Loïc Gasch et Marcel Berni se sont retirés du sport de 
performance ; ils parlent de leur carrière lors d'un talk et sont applaudis par 
les délégués.  
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Honneurs  
La coureuse de demi-fond Audrey Werro, du CA Belfaux, est honorée pour son 
record du monde U20 sur 1000 m.  
Gerold Fraefel, Pierre-Michel Venez, Solange Berset et Loïc Gasch sont hono-
rées pour leur engagement de longue date en faveur de l’athlétisme et sont 
nommés membres d’honneur par acclamation. Les laudateurs sont Christoph 
Heri, Kevin Andrey, Julien Nuoffer et Michel Roulet.  
 
 
10. Perspective 2024 
 
Le Directeur général Markus Lehmann présente les perspectives de l’année 
2024 de la fédération et explique quelques points forts des différents dépar-
tements. Dans la perspective du sport de performance, le directeur sportif 
Philipp Bandi présente les grands événements internationaux les plus impor-
tants de la saison en plein air pour les actifs et la relève.  
 
 
11. Divers 
 
Christoph Seiler demande si la parole est demandée au point „Divers“.  
 
La parole est demandée :  
Cécile Hetault (CA Belfaux) remercie Swiss Athletics d’avoir eu la possibilité 
d’organiser l’Assemblée des délégués à Belfaux et toutes les personnes pré-
sentes pour leur participation.  
 
Le Président Christoph Seiler clôt la 52e Assemblée ordinaire des délégués à 
17h10 en remerciant les organisateurs. 
 
 
Le Président : Christoph Seiler 
 
 
Les rédacteurs du procès-verbal : Beat Freihofer/Thomas Müller 
 
 
Le procès-verbal a été révisé par :  
Markus Meyer (version allemande) et Christel Lachat (version française).  


